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«Επείγουσες προσλήψεις Νοσηλευτικού Προσωπικού στο Π.Γ.Ν.Α» 
 
κ. Πρόεδρε 
 
        Σήµερα 25/6/2020 εστάλει από την ∆ιοίκηση του Π.Γ.Ν.Α προς τον 
∆ιοικητή της 4ης Υ.Π.Ε επείγον έγγραφο για τις τραγικές ελλείψεις σε 
Νοσηλευτικό προσωπικό  που καταγράφονται στο Νοσοκοµείο µας. 
        Παραµένουν ακάλυπτες 14 θέσεις Νοσηλευτών Π.Ε,148 Τ.Ε και 65 
∆.Ε.  Έχουµε απώλειες 53(28 είναι Νοσηλευτές) συναδέλφων που λείπουν 
από τις ευπαθείς οµάδες. 
         ∆εν δύναται να χορηγηθούν ούτε οφειλόµενα ρεπό ούτε  άδειες του 
2019. Νοσηλευτικό προσωπικό του Χειρουργικού Τοµέα µεταφέρθηκε 
αναγκαστικά στις µονάδες covid-19. 
           Προ  covid -19 λειτουργούσαν 4 µόνο από τις 9 αίθουσες των 
Γεν.Χειρουργείων ,(1 αίθουσα εκτάκτων περιστατικών και 3 τακτικών 
χειρουργείων) και µόνο 1 αίθουσα εκτός κανονικού ωραρίου(απόγευµα 
βράδυ, Σ/Κ και αργίες) 
           Μετά την σταδιακή επάνοδο στην λειτουργία των Νοσοκοµείων και 
την επαναλειτουργία των τακτικών χειρουργικών επεµβάσεων στο  
75% του προηγούµενου προγράµµατος, αυτό είναι ανέφικτο για τους 
παρακάτω λόγους: 
            1.Μετακινήθηκαν όπως προαναφέραµε Νοσηλευτές σε Μονάδες 
covid-19  οι οποίοι δεν µπορούν ακόµη να αποδεσµευτούν λόγω της 
γνωστής έξαρσης κρουσµάτων στην περιοχή µας. 
           2.Από τις ευπαθείς οµάδες έχουν λάβει αναρρωτική άδεια 28 
Νοσηλευτές. 
            Αυτή τη στιγµή που γράφεται το έγγραφό µας λειτουργούν µόνο 2 
αίθουσες καθηµερινά(1 αίθουσα εκτάκτων και 1 τακτικών χειρουργείων. 
           Η αναµονή για τα Χειρουργεία φτάνει και τα 2 χρόνια όπως π.χ στα 
Ορθοπεδικά...  
           Προκειµένου να εξασφαλιστεί έστω εν µέρει αλλά και προσωρινά η 
εύρυθµη λειτουργία στο Π.Γ.Ν.Α απαιτείται η έγκριση πρόσληψης 10 
Νοσηλευτών Τ.Ε και 5 Νοσηλευτών ∆Ε. 



 2 
            Ευελπιστούµε ότι και µε την δική σας επιτακτική παρέµβαση θα 
εισακουστούν τα δίκαια αιτήµατα του Νοσοκοµείου µας. 
           ∆ιαφορετικά ή θα µας κλείσουν ή θα τους κλείσουµε εµείς. 
Οι αντοχές µας έχουν εκπνεύσει προ πολλού..!!! 
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